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1. RSS &> & % #®?(A) Real Time Syndications, (B) Real Simple Simulations, (C) Really
Simple Syndication, (D) Really Smart Simulations.

2. TAVRREAE iRt 2 ek on AP € A 2 E 4 F 0 (A) 0011 + 1010, (B) 0100
+ 0100, (C) 1100 + 1100, (D) 0001 + 0011.

3. AT 2 anficioriEZkF P o ® —*‘Ff B % ? (A) 00000010, (B) 11111111, (C)
00000001, (D) 11111110.

4. BE3K T 7| bit pattern $ * odd parity > T 7] i® —*‘Ff ¢ 7 — 1 bit 45 3%? (A) 10100100, (B)
11000001, (C) 01011000, (D) 10011001.

5. UniCode ¥ 11 %5 11 % > f8 7 5?2 (A) 256, (B) 4096, (C) 65536, (D) 1046476.

. TR —‘ﬁ ? BT {7 g2 e 142 (A) SISD, ( B) MIMD, (C) SIMD (D) *+ % &

7. T AT 2 ki) critical region 7373 B~? (A) Spooling, (B) Time sharing, (C)
Semaphore, (D) Booting.

8. T ZlfH & insertion sort shpE R AF AR Y (A) O(g n), (B) O(n), (C) O(n Ig n), (D)
o n?).

9. T 7| 7 4> Functional language? (A) LISP, (B) PROLOG, (C) FORTRAN, (D)
C++.

10. = 3Ro a8 EBZ 2 4 0 (A) Imperative paradigm, (B) Declarative paradigm, (C)
Functional paradigm, (D) Object-oriented paradigm

11, DUMarE i Y E R =R e
(A) Encapsulation
(B) Dynamic Binding
(C) Polymorphism
(D) Inheritance

(E) Polygram
12. 141 Java FEZCHER G HY F?

int total = 13;
total = total + total * 3/ 7;
System.out.printIn(total);

(A) 5.57

(B) 5

(C) 18.57

(D) 18

(E) 19
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

1E Java B H » — A= E S A/ NPEYIIZR S ME TR Ry
(A) BEFI TR AREUR—

(B) PHAI T Z4EEL

(C) PHAI T ERARE I —

(D) )& AR

(E) ‘¥ AR5 E

VB AIE GG > overloading &5

(A) —FESE R - TEEETT I AM IR A 2 —E8 T AR .

(B) FE (&M A » WA BRI {E DA_EHY 7 /A A A Y4

(C) —FEJTAM » B EIRA SR EZ )T A BRI E
(D) A W& B R E DA _HHY 57 ALE AR BHVER A R T A4
(E) DA LRI

— (R A B BB ERE By

(A) FEEAELFOL

(B) FiecynL

(C) A A =(rpay

(D) EHEhHFRY

(E) DA LRI

BEHY void function Ay » fo] & B E?

(A) —EHEAHE

(B) U B R ata TRl E (E %

(C) AT LA 3 E/{E#H A[E

(D) EREA —EEAE

(E) DAL BRI

1E C++th > 4REBAYERAL R—(E

(A) Z551

(B) BR=(

(C) fEZ

(D) #%

(E) =&

T Cr+rpr > DUNAE By IEMEE 2851 B(class B) A )142 35 D(derived class D).Z /AB#
FHERE R (public base class) > &%

(A) public base class B: class D {/*...*/};

(B) class D: public class B {/*...*/};

(C) class B: public D {};

(D) class D: public B {/*...*/};

(E) DA EERIE

1E C++f > E5H—{E 4418 & MyClass » RIJHEZRET-(destructor) fEr £ 5 ?
(A) ~MyClass

(B) destructor

(C) MyClass

(D) (B2 =CEE R AR EE R 4 - BR T 3% 4 AE o

(E) DAL BRI

CEEEH » NN E A AR AL —(E C-string(5FER) » HNAE Ry “NTCU_CS™?
(A) char stringVar[10] = {'N’, ‘T’, ‘C’, ‘U’, * ’, ‘'C’, ‘'S’};

(B) char stringVar[10] = “NTCU_CS”;

(C) char stringVar[10] = {'N’, ‘T, ‘C’, ‘U’, *_’, 'C’, ’S’, \0'};

(D) char stringVar[8] = “NTCU_CS”;

(E) DALET;
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SR AT (609% 0 & 4T 10%)

el

6.

##LM von Neumann model # 4p 4

%a.g;;pq _
B ) Selection Sort £ #5 45

EUR B—(E g e —(EfE e (DL in ZER)H AL

fth 2R EHY o+ A B

£7 execution cycle.

o % Ph e bootstrap iE A2

REAVER) - BEIRZATER >

o T BARF 22 A B i (s e %K

( 1=
ch;

(ch=

m___ )

DU B—EB iy C #2=K
int num[]={9, 8, 7, 6};
int *p = &num|[0];
printf("%d\n", *(p+3));
printf("%d\n", *p++);
printf(“%d\n”, *p);
printf("%d\n", *++p);
printf(“%d\n”, *p);

1F CH I EmES
(Destructor) ? (10%)

i M E T

GHIENH A TEEER?

S (] AL AR (] SR S 4 (Constructor) 7 (o] GE AEAE &
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